MINISTERUL

"WIINSPECTORATUL
SCOLAR EDUCATIEI

p JUDETEAN 2 I NATIONALE

- I BOTOSANI
SIMULARE EVALUAREA NAIIONALA — 20 Martie 2013
Proba scrisa la Matematica
Varianta 1
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare
SUBIECTUL II si SUBIECTUL III

e Nu se acordd fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferitda de cea din barem, se acordd punctajul maxim
corespunzator

e Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu

e Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 11 5p

2. 8 5p

3. | (2,34 5p

4, gﬁ S5p

5. | 60° 5p

6. 22 5p

SUBIECTUL 1l (30 de puncte)

1. Deseneaza prisma triunghiulara regulata 4p
Noteaza prisma triunghiulard regulata 1p

2| ab=(v10-1)(V5+1)(v5-1)(v10+1)= (V10 -1)(v10 +1)(\5+1)(v5 1] 3p
=(10—1)(5—1)=9D4=36 1p
Mg:\/a[b:\/%ZG ]_p

3. 1p

X
Se noteaza cu X pretul initial al telefonului. Scumpirea 10% din X = E

Pretul dupa scumpire 10, , X _10x X _11x,

10 10 10 10
leftinirea 10% din 11x _ 11x
10 100 1p
Pretul dupi ieftinire > 11x _11x _110x 11x _ 99x
10 100 100 100 100 1p
39600 ;
%zggejx: = 400 lei
100 99 1p
4, a) Reprezentarea corectd a unui punct care apartine graficului functiei. 2p
Reprezentarea corecta a altui punct care apartine graficului functiei. 2p
Trasarea graficului functiei. 1p
b) G¢ MO, = A(2,0) 2p
2p
G; O, = B(0,—4)
OAOB 24 1p
A = =" —4um?
2 2
Str. N. lorga Nr. 28, 710213, Botosani Str. General Berthelot Nr. 28-30
Tel:+40 231 584050 Sector 1, 010168, Bucuresti
Fax:+40 231 584052 Tel: +40 (0)21 405 57 06
Email: office.isjbt@gmail.com Fax: +40 (0)21 310 32 05

www.isjbotosani.ro www.edu.ro




" ,IINSPECTORATUL MINSIERE
| SCOLAR EDUCATIEI
% JUDETEAN : | NATIONALE
MI BOTOSANI
5. 3 2 10 _ X 2p
X—2 X+2 x2—-4 (x—2)(x+2)
X X
x2—4x+4_(x_2)2 2p
Finalizare. 1p
SUBIECTUL Il (30 de puncte)
1 a) A =R'h 2p
A =(2-50+2-40)-30 =180-30 = 5400cm’ 3p
b)V = 40l = 40dm® = 40000cm® gp
V = A -h=50-40-h =200-h P
2000-h=40000 = h :wzzocm 1
2000 P
¢) D’A = 50cm 1p
B'A = 10v34cm 1p
D'A+ AB'+ B'C'=50cm +10+/34cm +40cm = 90 +10+/34cm tp
90 +10+/34cm <1, 7m <> 90 +10+/34cm < 170cm < 1p
10@<80<:>\/??<8<:>@<\/a(A) 1p
2. |a P=2-L+2-1 1p
L =60m = P =60-3=180m 1p
2.1=180—2-60=>2-1=60=1=30m 2p
A= L1=60-30=1800m? 1p
b) MP = 305 5p
¢) Suprafata terenului este de 1800m? 1p
1800-80 =144000lei ip
144000 < 150000 P
Suma este suficienta. 1p
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